| DELTA

FT12-105 M 12B 105A
BATTERYsmmm
HeobcnyxmBaemble PpOHT-TEPMUHASBHBIE CBIHLIOBO-KICIIOTHBIE aKKyMYNSTOPbI
DELTA cepuu FT M nsrotoBneHbl no AGM TexHonoruu ¢ abcopbupoBaHHbIM
anekTponuToM. brarogapst AaHHOI TEXHOMOTMM akKyMynsSTopbl He TpebytoT fonvea
QUCTUNNATA B TEYEHWe BCEro Cpoka cryxobl.
KoHCTpyKUms Kopnyca onTUMU3npoBaHa s yctaHosku B 19" n 23"
TENEKOMMYHUKaLMOHHbIE LKAkl M CTOMKU. DPOHTaNbHOE PaCcroNoXeHMe KnemMm
obecneumBaeT ygobCTBO MOHTaXa@ W NPOBEAEHME PErTaMEHTHBIX MEPONPUSTUN B
npowecce akcnnyaralum.
Axkymynstopsl DELTA cepum FT M onTumansHo nogxoasT Ans CUCTEM NUTaHUS
©a30BbIx CTaHLMIA ONepaTopoB MOBUIBHON CBSA3M U MHBIX OOBEKTOB
TENeKOMMYHWKaLMOHHON MHAPACTPYKTYPbI.

KoHcTpykuus 6aTapeu

KomnoHeHT | [lonox. nnactuxa Otpuu,. nnactmHa Kopnyc | Kpblwka | Knaman | Knemmsi Cenapatop OnekTponuT

Matepuwan [vokeua ceuHUa CeuHey ABS Kayuyk Megb | CreknoBonokHo | CepHas kucnoTa

TexHuYecKue XxapaKTepUCTUKM OcobeHHOCTH

HOMUHANBHOE HAMPSIKEHUE. ......eeeeeereeeiseeiseesieese e seeseses s 12B + TexHonorust AGM nosBonseT pekombuHupoBaThb 40 99%
UNCTIO BMEMEHTOB. .......cvocvvriieicresisie et s 6 BbIENSEMOro rasa;
CPOK CIIYIKOBL. ..ttt 10 net «Hert orpaHnyeHuii Ha BO3AYLLHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTs (25°C) . Coortsetctaue TpebosaHuam UL, IEC, Toct P;
10 wvacoson pa3psg (10 A; 1,80 B/an)......ccccvevvevirninn. 105 Ay « JlernpoBaHHble KanbLeM CBUHLOBbIE NNacTUHbI

5 vacosor paspaa (19 A; 1,75 B/an)......ccvvver v 95 Ay obecneynBatoT HU3KMI Camopaspsg, BbICOKYH0

1 yacosoi pa3psag (73 A; 1,65 B/an)...cccevee veveinnne, 73 A4 KOHCTPYKTUBHYIO MPOYHOCTb PELLETKM;
(0711 10] 0T o OO RT 3% emkocTvt B mecsiy, npu 20°C « Heobcnyxueaemble. He TpebyeT gonuea Bogbl;
BHyTpeHHee conpoTuBneHne «  Bblcokast NNOTHOCTb 3Hepruy;
MOMHOCTbIO 3apsKeHHOM 6aTapen (20°C)......ccovevveverereercies e, 6,5 MOm « Kopnyc akkymynstopa BbinornHeH 13 nnactuka ABS,

He MOAAEePKMBAIOLLIErO FOpeHHe.

Pabouuit guana3oH Temneparyp

-20+60°C
-10+60°C

labaputbi (+2mm)

-20+60°C JNHE, MM....ocoicc et
900A (5¢) LLMPUHE, MM..oo.ooiieiiniceiceces e
Linknnueckuin pesxum (2,35+2,4 B/an) BBICOTA, MM.....vviriiece e

MaKC.3APALHBIN TOK....e.vveeerreereeereeneseereseeseseeseseessssessesssesesesnns 315A

TemnepaTypHas KOMIEHCALMS. ......c..cveerererrrersereeenernienens 30 mB/°C
BydepHbii pexum (2,27+2,3 B/an)

TemnepaTypHast KOMIEHCALMSL. ........cuerreeeeerereereeeeeeneeienens 20 mB/°C

Cchepbl npuMeHeHus

McTouHnkmn becnepeboitHoro nutTaHus

Pe3epBHoe NuTaHne CTaHLuin COTOBON 1 PaanopeneinHoi CBa3u
[uTaHne TenekoMMyHMKaLIMOHHOMO 060pYA0BaHMS

CTOWNKM NUTaHNS CUCTEM CBS3N

TenedoHHble CTaHLuu
Kopnyc Tun knemm
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| DELTA EENEGERTT

Pa3psg noctosiHHbIM TokoM, A (npm 25°C)

B/an-1 30 MWH 45 MWH 1y 3y 5y 10y
1,60 121 92,4 73,2 30,3 19,3 10,6
1,65 117 89,7 72,0 30,0 19,2 10,6
1,70 112 87,0 70,1 29,4 19,1 10,5
1,75 108 84,2 69,0 29,0 19,0 10,5
1,80 104 81,5 67,0 28,5 18,9 10,5

Pa3psig noctosiHHOM MowHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)
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Blarn-T 30 MuH 45 MuH 1y 3y 54 10 y g
1,60 234 180 145 59,8 38,9 19,61 g
1,65 224 174 141 59,3 38,6 19,61 8
1,70 215 168 137 58,7 38,3 19,43 S
o
1,75 206 162 133 58,2 38,0 19,43 3
1,80 196 156 130 57,7 37,7 19,43 2
2
(Mpumeyarue) MpusedeHHble 8biuie OaHHbIe NO Xapakmepucmukam A8noMes CPEOHUMU 3HAYEHUSAMU, NOMYYEHHbIMU 8 pe3ybmame npogedeHust 3 KOHMPOIbHO- 3
MPEHUPOBOYHbIX ULKITO8, U HE SIBNIAI0MCS HOMUHAIbHBIMU NO YMOMYaHUI. §
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[Meped Ha4anom ucnob308aHUsi BHUMAaMEIbHO 03HaKOMbMECH C UHCMPYKUUEU no akcnimyamayuu.



